8 AEPEEY e

[T TE ) > B
2FBANEL)—ODKRERITE . IAF3IvI -7z XF74/30L (DF) 2°

CFEEZTEDONNBAHB TOREZEBRE CLAED . SFEIITAD
BRICTEWKZehTELL,

| FED A2 IE2— ) 74X, 13B LY ¥ DZEFELITLYIE
EFIFECZRLTVWEDYEREN TLE DD TRICIIREN Y B EEEERLEDLD
TIHI7Lybhe7avzI9—THER*BRLETOICIIERERELET. —HT.BAKL
BMEEFERALUNEEESFMHEYTELIAICIFAIREI RO HINTEY. 7HadeTIdil
FRIBROIMENPITTNSEZEA . ZOHRNEATHEHERRLCE L=,

CHLEATER. "HAEER L LR BB ARICKERBIMEMITONTVET . B
BeHLEINIZ, TEEEBLCTHEILEIETT . ZLTUHTTOIR LYVLV B LYEW
AR LVELVERNORETT . Z0LOICHKEZLUBITORYBANBIET AELD
R ADI-DIZE LAY B HTEZEDH LI H TILREETNDEVER LY,
BONRNMERWVERETHELERTS EVHDLIIRAEE L TUILWERE>TWE LAY,
SEECDZEDEFEDLFROIRIVBA ITENRSVEL->NYERLEITFTLINAELZEEST
WET,

Y23 . ABHETLEBHET. FE O/ I—2BHLTWELD0HYF L8 S
AENFELEU-YIIDHYTE5EEY. SEFOEMRIBELTFE OERICY
TUEDTHEETELILDT. AVED—ARTEBRY L TFEENTEILEBRTEIAT
=BRER , LrIBFEIN TV F L,

FRITETOHEDHI DY FIZLBLEZLDNHLLBVEYS (RFICASDFE(:
BHTRFRFLADS) RTWELAE.DF OBRYEATIE BROAODXEFEINBDLBD
ATEOTNELH I, BRERER IS VWII RELILODRFYIIET 2358 9H
VET BMANSBETTHN ZIVIKEOBRBNALEALEHEOKRICERINERVEER
TH-1=rB->TW\ZET,

LA ZRETHNNYITYTH>THOIETT EBANDERMRICEY EIT =D LT
ANLWVEANETEI LY EFOHIHTEVEVERITEO TLEI->TWAEILLR
WET, ZOENTTERIIL A THERAL U TEFZLA LHDHYEITIVELE,
2ZEAN—ODORIRITE LB L UCERENICALREKELELE!

i) B AN

Il B 188 () PTA#ES (13:30~) TRBAREHELLTRAY7—FALSIF (R
I P2 I ARBERNBRTE AL —YaY) 2EEVELET, KELEHNT 54
A HY, KETEREENFTLETHTERBENIR, L5 LBREWVWELET,

-

PREETE SO
--n_ »»

EHABEBA O E5 5 ¢
2FHADEBAIL 1 1/9(K) - 11/30(K) * 12/14(K)TT.
10:30~12:30NFHHTT. TREMICEEFZY T,




11A{TEFE AINEH IS DR
2 3

g T=F%%E FE[ 1 4 5 6 |#B|BE|&HE| SC|E[FEk &=
45% 4 14| k1 | k2 | K3 | K4
K 24| k1 | k2 | K3 | K4 x| x| x| x| x| x
BRER2K 34| k1 | k2 | K3 | K4 (12:25)
SEHEBIRHKOQ 1| Bl | K2 | A3 [ K4 [ X5 [ &6 | O
PN 2| EBE | K2 | A3 | K4 [ @B | K5 | O | x [ O| O| x| A | 3FA(L12:45
3| Bl | K2 | A3 | K4 | #& | || x (15:35)
XiEmH 1%
& 2%
3%F
14
+ 2%
3%F
14
A 2%
3%F
SEHAKRBHKO 1Z£| B1 | B2 | B3| B4 | Bs5 [ #E]| O
A 2| A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | #EF | O | x [ O| x| x| A | 3F4£[%12:45
35| A1 | A2 | B3| B4 | #% | 8\% | x (15:35)
SEHARBHO 1E] k1| k2| k3 k4| x5 k6| O
X 24 k1 | k2 | k3| k4| k5| k6 | O| O[O x| O| A | 3FA£(F12:45
34| k1 | k2 | k3| k4 | #HRK | B | x (15:35)
14| &1 | k2 | k3 | k4 | k5 | £4
7K 24 k1 | k2 | K3 | ka4 | k5 [ 83| O0O|O|O| x| x| O
34| k1 | k2 | K3 | k4 [ k5 [ K5 (15:85)
45X 6 16| BE| K2 | K3 | K4 | K5 | &8
K|BRFHE 2F | EfE | K2 | A8 | K4 | ®O6 | ZHE|O| O | x| O x| x
EESEEEEGR) 3F| @ | A2 | X3 | k4 | B5 | &:F (14:55)
1| £1 | £2 | €3 | £#4 | £5 | £6
& 2F| 21 | £2 | £3 | 24 | £5| 26 | OO |O| x| x| O
3F| £1 | £2 | £3 | £4 | €5 | 6 (15:85)
14
+ 2%
3%F
14
A 2%
3%F
1%| A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | #&
A 2%| A1 | A2 | A8 | R4 | A5 |#&E| O | x | O| x| x| O
5-6fR: 2FE £ fmEE 34| B1 | A2 | A3 | A4 | A5 | & (15:35)
45X 6 14F|] k1 | k2 | k3| k4| k5| k6
X 28| M1 | K2 | kB | K4 [ k5| k6 [O|O| x| x| O| x
*AB—> 34| k1 | k2| k3| k4| k5| n6 (14:55)
14| /K1 [ k2 | K3 | /K4 | /K5 1:3%(14:10)
7K 24| K1 | K2 | /K3 [ kK4 | k5 | BB | O| O x| x| x| x
6fR: NEI =R E 34| k1 | k2 | K3 [ k4 [ K5 24 (15:20)
3EEHTAK 16| BE| K2 | K3 | K4 | KR5 %=
K[6FR: &£ (B - H— I ILEBN) 2% EfE | K2 | K3 | K4 | k5 2l0|O0|0O|O]| x| x
BRYFIREES 3| EHiE | BE | #% | ¢t | EE = (15:10)
1E| £1 | 22| £3 | £4 | 25 | £6
& 2F| 1 | £2 | £3 | 24 | £5| 26 | OO |O| x| x| O
3F| 21 | £2 | £3 | £4 | €5 | 6 (15:85)
TRESE 14| tt& | BE (=mes| @i PTA | PTA
1|3-40R: EREREET 24| B 2 |EpEm|EpEs| PTA| PTA| x | x | O x| x| x
Tk PTAEES 3F| EE | AT | t& | BE | PTA | PTA (14:40)
14
A 2%
3%F
TRESEHRNK 145
A 24
e BEIE D 3%
ABEEIERI—+ 18| k1| k2| k8| k4 | k5| k6
X 28| M1 | K2 | kB | K4 [ k5| k6 [O|O| x| x| O| x
*AB—> 34| k1 | k2| k3| k4| k5| n6 (15:25)
14| &1 | k2 | k3 | k4 | k5 | 24
K12 #EBREE? 2| K1 | K2 | K3 | k4| K5 | 1| O|O| x| x| x| O
34| k1 | k2 | K3 | k4 | K5 | R4 (15:85)
B 0)E 14
PN 2%
3%F
1E| £1 | 22| £3 | £4 | 25| £6
& 2F| £1 | €2 | 23| €4 | 25| €6 | O | O | x| x| x| O
3F| £1 | £2 | £3 | £4 | €5 | 6 (15:85)
14
+ 2%
EANBFRHAE 34
14
A 2%
EANBFRHBAE 34
#HEXT R 14| & | B8 | 6
A 2F| 14 ) x| x| x| x| x| x
3F| EFE | BR | £ (11:45)
HERT AR 15| R Z| &’
X 2% BHR | BH | && x| x| x| x|[O] x
* A= 3F| BR | HEE | &R (11:45)
HERT AR IEEESAE AT ER;E#R T 15:30
7k 2F| P | BE | BX x| x| O| x| x| x |[BR¥THK15:45
SFE|HE | HEe | BEE (11:35)
45X 6 15| BE| K2 | K3 | K4 | K5 | 86
RKNR:1EE EHEERE 2F| EfE | A2 | A3 | Ka [ &5 | k5| O[O | x| O x| x
3FE|EfE| K2 | X3 | X4 | B5 | &5 (14:55)




